

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.gmgastro.com](http://www.gmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

## SKU: LBWGNTG2

**(24 pieces) Lowball/whiskey glass - ESPRIT - 295 ml**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for 24 Pieces Lowball Whiskey Glass Esprit 295 ml

## 1. General Information

Thank you for choosing the 24 Pieces Lowball Whiskey Glass Esprit. This set is designed for whiskey enthusiasts who appreciate quality and elegance in their drinking experience. Each glass is crafted to enhance the aroma and flavor while providing a stylish presentation.

## 2. Safety Information

- General Safety: Handle with care to prevent breakage. Store glasses upright to avoid accidental tipping.
- Thermal Resistance: Do not expose the glasses to extreme temperature changes, as this may cause cracking.
- Cleaning: Use only recommended detergents and avoid abrasive materials that can scratch the glass surface.
- Children: Keep out of reach of children to prevent injury from breakage.

## 3. Product Specifications

- Brand: Esprit
- Material: Glass
- Capacity: 295 ml
- Dimensions: Height: 10 cm, Diameter: 8.5 cm
- Quantity: 24 pieces
- Weight: 1 kg (per set)
- Color: Clear

## 4. Setup and Installation

No installation is required for this product. Simply unpack the glasses from their packaging and arrange them as desired for use. Ensure that the glasses are placed on a stable surface.

## 5. Operation

To enjoy your whiskey:

1. Pour the desired amount of whiskey into the glass.
2. Optionally, add whiskey stones or ice as per your preference.
3. Swirl gently to aerate, then savor the aroma before taking a sip.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Handwashing: It is recommended to hand wash the glasses with warm water and mild detergent. Rinse thoroughly and dry with a soft cloth to prevent water spots.
- Dishwasher: If using a dishwasher, place the glasses on the top rack and use a gentle wash cycle. However, handwashing is preferred for longevity.
- Avoid: Do not use steel wool or harsh chemicals when cleaning to preserve the glass finish.

## 7. Troubleshooting

- Cloudy Glasses: If glasses become cloudy, they may be a result of hard water deposits. Soak in a mixture of vinegar and water, then rinse thoroughly.
- Chips or Cracks: If a glass is chipped or cracked, discontinue use to prevent injury.

## 8. Disposal

Ensure that broken glass is wrapped securely in newspaper or a plastic bag before disposal. Recycle whole glasses in accordance with local recycling regulations.

## 9. Contact

For further assistance, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase! Enjoy your 24 Pieces Lowball Whiskey Glass Esprit responsibly.

# DE DEUTSCH

Produkt Handbuch: 24 Stück Lowball Whiskey Glas Esprit 295 ml

## 1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf der 24 Stück Lowball Whiskey Gläser Esprit! Diese Gläser eignen sich ideal für das Servieren von Whiskey, Cocktails, und anderen Getränken. Jedes Glas hat ein Fassungsvermögen von 295 ml und wurde mit einem eleganten Design entwickelt, das sowohl Funktionalität als auch Stil vereint.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Die Gläser sind aus hochwertigem Glas hergestellt und sollten mit Sorgfalt behandelt werden, um Bruch und Verletzungen zu vermeiden.
- Verwenden Sie die Gläser nicht, wenn sie beschädigt sind, um Verletzungen durch scharfe Kanten zu vermeiden.
- Halten Sie die Gläser außerhalb der Reichweite von Kindern, um ein versehentliches Zerschlagen und Schnittverletzungen zu vermeiden.
- Vermeiden Sie extreme Temperaturschwankungen, da dies das Glas beschädigen kann.
- Reinigen Sie die Gläser vor der ersten Benutzung gründlich.

## 3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Hochwertiges Glas
- Fassungsvermögen: 295 ml
- Anzahl der Gläser: 24 Stück
- Design: Elegantes und modernes Aussehen geeignet für verschiedene Anlässe
- Spülmaschinenfest: Ja

## 4. Einrichtung und Installation

1. Nehmen Sie die Gläser vorsichtig aus der Verpackung.
2. Überprüfen Sie jedes Glas auf Beschädigungen.
3. Stellen Sie sicher, dass der Arbeitsbereich frei von Schmutz oder Feuchtigkeit ist.
4. Platzieren Sie die Gläser auf einer stabilen Fläche oder in Ihrem Geschirrspüler für eine ordnungsgemäße Reinigung.

## 5. Bedienung

- Füllen Sie die Gläser mit Ihrem gewünschten Getränk.
- Bei der Verwendung für heiße Getränke darauf achten, dass die Gläser nicht überhitzt werden.
- Genießen Sie Ihr Getränk in Kombination mit geeigneten Snacks oder Beilagen.

## 6. Reinigung und Wartung

- Die Gläser sind spülmaschinenfest, jedoch empfehlen wir, sie von Hand mit warmem Wasser und mildem Spülmittel zu reinigen, um die Lebensdauer zu verlängern.
- Vermeiden Sie die Verwendung von scheuernden Reinigungsmitteln, die die Oberfläche zerkratzen könnten.
- Trocknen Sie die Gläser nach dem Waschen mit einem weichen Tuch, um Wasserflecken zu vermeiden.

## 7. Fehlerbehebung

- Problem: Glas bricht während der Benutzung
  - Lösung: Überprüfen Sie, ob das Glas beschädigt war, bevor Sie es verwendet haben. Vermeiden Sie extreme Temperaturschwankungen.
- Problem: Wasserflecken nach dem Waschen
  - Lösung: Trocknen Sie die Gläser sofort nach dem Waschen mit einem weichen Tuch.

## 8. Entsorgung

- Entsorgen Sie zerbrochene Gläser gemäß den örtlichen Vorschriften für Glasrecycling. Vermeiden Sie die Entsorgung in regulären Abfällen, um die Umwelt zu schonen.

## 9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an uns:

- E-Mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 24-delige Lowball Whiskeyglazen Esprit 295 ml

## # 1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de 24-delige Lowball Whiskeyglazen Esprit. Deze glazen zijn ontworpen met als doel een optimale drinkervaring te bieden, perfect voor verschillende dranken zoals whiskey, cocktails en andere sterke dranken.

## # 2. Veiligheidsinformatie

- Deze glazen zijn breekbaar. Gebruik ze met zorg en vermijd het laten vallen.
- Houd de glazen uit de buurt van kinderen om letsel te voorkomen.
- Controleer de glazen regelmatig op eventuele beschadigingen of barsten en gebruik ze niet als ze niet intact zijn.
- Was de glazen altijd met de hand om schade door de vaatwasmachine te voorkomen.

## # 3. Productspecificaties

- Inhoud per glas: 295 ml
- Aantal glazen: 24
- Materiaal: Hoogwaardig glas
- Kleur: Helder glas
- Hoogte: 8.5 cm
- Diameter: 7.5 cm

## # 4. Installatie en Setup

- Plaats de glazen op een droge, vlakke ondergrond, weg van randen om omvallen te voorkomen.
- Gebruik een zachte doek om het oppervlak waar de glazen worden geplaatst schoon te maken, zodat er geen vuil of stof op komt te zitten.

## # 5. Gebruik

- Vul de glazen naar wens met uw favoriete dranken.
- Voor een verbeterde ervaring, overweeg het gebruik van ijs of garnituur bij gebruik van whiskey of cocktails.
- Geniet van uw drankje, maar drink met mate.

## # 6. Schoonmaak en Onderhoud

- Was de glazen met de hand in warm water met een zachte afwasborstel of spons.
- Vermijd schurende reinigingsmiddelen en -sponsen om krassen of beschadigingen te voorkomen.
- Droog de glazen voorzichtig af met een schone, zachte doek om watervlekken te vermijden.
- Bewaar de glazen rechtop om breuk te voorkomen.

## # 7. Probleemoplossing

- Probleem: Glazen zijn gebroken
  - Oplossing: Controleer altijd de toestand van de glazen voor gebruik en vervang gebroken glazen.
- Probleem: Vlekken na het wassen
  - Oplossing: Zorg ervoor dat u de glazen goed afdroogt met een zachte doek. Probeer ook een mild schoonmaakmiddel voor een grondigere reiniging.

## # 8. Verwijdering

- In geval van beschadiging of wanneer de glazen niet meer gebruikt worden, gooi ze dan weg als normaal huishoudelijk afval. Zorg ervoor dat de glazen veilig zijn ingepakt om snijwonden te voorkomen.

## # 9. Contact

Voor vragen of ondersteuning, neem contact met ons op:

- E-mail: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Juego de 24 Copas de Bajo Vaso para Whisky Esprit 295 ml

## 1. Información General

Le agradecemos por su compra del Juego de 24 Copas de Bajo Vaso para Whisky Esprit de 295 ml. Este producto está diseñado para ofrecerle una experiencia de degustación única, combinando elegancia y funcionalidad.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Estas copas están destinadas únicamente para el consumo de bebidas. No utilice las copas para otros fines.
- Fragilidad: Las copas son de cristal y pueden romperse si no se manejan con cuidado. Maneje con precaución para evitar cortes o lesiones.
- Temperatura: Evite exponer las copas a cambios bruscos de temperatura para prevenir roturas.
- Supervisión: Mantenga siempre las copas fuera del alcance de los niños cuando estén llenas.
- Limpieza: Lave las copas antes de su primer uso para eliminar cualquier residuo de fabricación.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Cristal de alta calidad
- Capacidad: 295 ml
- Cantidad: 24 piezas
- Uso: Ideal para whisky y otras bebidas
- Diseño: Estilo moderno y elegante

## 4. Instalación y Configuración

1. Retire las copas de la caja con cuidado.
2. Coloque las copas en una superficie plana y estable.
3. Asegúrese de que no haya objetos que puedan caer sobre las copas.
4. Si desea exponer las copas, utilice un estante o vitrina adecuada para evitar cualquier caída.

## 5. Operación

- Llene la copa con la bebida de su elección, asegurándose de no exceder la capacidad de 295 ml.
- Sírvala en la mesa y disfrute de su bebida con moderación.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las copas a mano con un jabón suave y agua tibia.
- Evite usar estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Para una limpieza más profunda, deje las copas en remojo en una solución de agua y vinagre durante unos minutos.
- Se pueden colocar en el lavavajillas, pero se recomienda una configuración suave.

## 7. Solución de Problemas

- Las copas tienen manchas: Lávalas con una mezcla de agua y vinagre.
- Hay residuos difíciles: Usa un jabón suave y un estropajo no abrasivo.
- Grietas visibles: Si alguna copa está agrietada, deséchela inmediatamente para evitar lesiones.

## 8. Eliminación

- Las copas de cristal deben desecharse en un contenedor de vidrio apropiado.
- En caso de que estén dañadas o rotas, envuélvalas en papel para evitar cortes y deposítelas en un punto de recogida de vidrio.

## 9. Contacto

Para consultas, soporte o piezas de repuesto, contáctenos:

- Correo electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du Produit: Verre à Whisky Esprit 295 ml

## 1. Informations Générales

Félicitations pour l'acquisition de votre verre à whisky Esprit ! Ce produit de qualité a été conçu pour améliorer votre expérience de consommation de whisky, offrant à la fois élégance et fonctionnalité.

## 2. Informations de Sécurité

- a. Attention aux bris: Ce verre est fabriqué en verre et peut se briser. Veuillez manipuler avec précaution.
- b. Non adapté aux enfants: Ce produit n'est pas un jouet et ne doit pas être utilisé par des enfants sans supervision.
- c. Évitez les températures extrêmes: Ne soumettez pas le verre à des chocs thermiques, tels que le passage direct du congélateur au micro-ondes.
- d. Lavage en toute sécurité: Ne pas utiliser d'ustensiles abrasifs lors du lavage pour éviter les rayures.

## 3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Matériau: Verre de haute qualité
- Capacité: 295 ml
- Dimensions: 90 mm x 90 mm
- Poids: 215 g
- Design: Classique et élégant, idéal pour le whisky et autres boissons.

## 4. Installation et Mise en Place

- a. Emplacement: Placez le verre sur une surface plane et stable.
- b. Évitez les zones à risque de chute: Ne placez pas le verre sur les bords de tables ou surfaces instables.
- c. Préparation: Avant l'utilisation, rincez le verre à l'eau claire.

## 5. Fonctionnement

- a. Utilisation: Remplissez le verre du whisky ou d'une autre boisson de votre choix.
- b. Refroidissement: Pour une expérience optimale, réfrigérez le verre avant de le remplir (si désiré).
- c. Service: Servez avec des glaçons ou pur selon votre préférence.

## 6. Nettoyage et Entretien

- a. Lavage: Lavez à la main avec de l'eau tiède savonneuse et rincez abondamment.
- b. Lave-vaisselle: Si le verre est étiqueté comme compatible lave-vaisselle, placez-le sur le panier supérieur.
- c. Stockage: Séchez soigneusement et rangez dans un endroit sûr pour éviter les chocs.

## 7. Dépannage

- a. Problèmes de rayures: Si le verre présente des rayures, évitez d'utiliser des produits abrasifs.
- b. Éclats ou cassures: En cas de dommages, cessez d'utiliser le verre immédiatement pour éviter toute blessure.

## 8. Élimination

Lors de la mise au rebut de ce produit, assurez-vous de le recycler conformément aux directives locales sur le verre recyclé. Ne jetez pas dans les ordures ménagères.

## 9. Contact

Pour toute question ou réclamation, veuillez nous contacter :

- Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Merci d'avoir choisi le verre à whisky Esprit. Profitez de vos moments de détente avec style.

# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Bicchieri Lowball in Vetro per Whisky Esprit

## 1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto i Bicchieri Lowball in Vetro per Whisky Esprit. Questo set è ideale per gustare whisky e altri drink. Realizzati in vetro di alta qualità, i nostri bicchieri uniscono eleganza e funzionalità, rendendo ogni momento speciale.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Maneggiare i bicchieri con cura per evitare rotture.
- Non utilizzare i bicchieri per scaldare bevande o alimenti nel microonde.
- Evitare di posizionare i bicchieri su superfici calde o in prossimità di fiamme libere.
- Tenere i bicchieri lontano dalla portata dei bambini.
- In caso di rottura, indossare guanti per rimuovere i frammenti.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Capacità: 295 ml
- Materiale: vetro
- Dimensioni: diametro 8 cm, altezza 9.5 cm
- Colore: trasparente
- Numero di pezzi: 24
- Uso: adatto per bevande alcoliche e non alcoliche

## 4. Installazione e Montaggio

- Non è necessaria alcuna installazione per i bicchieri. Aprire la confezione con attenzione e disporre i bicchieri su una superficie piana.
- Assicurarsi che i bicchieri siano posizionati in un luogo sicuro per evitare rotture.

## 5. Funzionamento

- Versare la bevanda preferita nel bicchiere.
- Utilizzare cubetti di ghiaccio, se desiderato, per mantenere la bevanda fresca.
- Godere della bevanda servita nei bicchieri Esprit.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e detersivo delicato.
- Evitare l'uso di spugne abrasive o detersivi aggressivi che potrebbero graffiare il vetro.
- Per la pulizia in lavastoviglie, posizionare i bicchieri nel ripiano superiore e utilizzare un ciclo delicato.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- Se il bicchiere è scheggiato o rotto, smaltirlo immediatamente per evitare infortuni.
- Se il bicchiere presenta macchie di calcare, provare a pulirlo con una soluzione di aceto e acqua.

## 8. Smaltimento

- Smaltire i bicchieri rotti o danneggiati secondo le normative locali sui rifiuti in vetro.
- Controllare le istruzioni locali per la raccolta differenziata del vetro.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania